

卷合

訂擬則原法立案草正修法稅得所 整調慮考不暫距級率稅行現 寬放將額除扣報申併合妻夫

【台北訊】財稅當局正積極研擬今年的所得稅法修正案，以期在明年的財政預算內，適度調整扶養親屬稅額，初步決定在當前物價穩定的前提下，暫不考慮調整現行稅率級距，並在財政部會與立法院內，適度調整扶養親屬稅額，初步擬定若干的立法原則，現正報請部次長審核，並據透露，稅制會等單位已初步擬定今年的立法原則，將以合理減輕薪資所得者房地產稅負，並逐步改善夫妻合併申報的若干不合理地方為主要特色，以循序漸進方式健全營利所得稅制。

用心經營
力求完美

凡是使顧客體驗舒適、方便的地方，我們都全力以赴，力求完美。

例如：客房的潔靜、安全，餐點的新鮮美味與發自內心，表露臉上的親切招呼…等。這些細微的地方，經過長久時間盡心盡力的改善與貫徹，已成為兄弟大飯店備受推崇的經營特色！

- 304間高雅客房、六間餐廳(西餐、廣東菜、台灣菜、日本料理、酒廊、咖啡廳)與會議廳、特產商店、理髮美容院、洗衣中心、機場接待及免費停車場…等完善的設施。

**北約支持部署美核彈
俄稱已破壞裁武談判**

低國防經費政策
日政府無意改變
十一日電 日本本日立
十二日電 日本首相
中曾根康弘今大說、
他的政府無意改變日
本長久以來把國民產
生財富維持在國民生產
額百分之二以下的政
策。
在此間為國會議員
選舉助選的中曾根在
記者會中說、他的政
府研擬明年四月展開
一以下。
本會計一年度的全
預算中、國防經費佔
占國民生產毛額百分
之零點九八、總額
一百三十億美元、
前一年增加百分之
點五。

西藏時百
遜成
喇嘛
報說
境在
遇前
「西
藏
主
義
統
治
之
下
人
民
渴
望
宗
教
信
仰
德
報
報
導
中
共
迫
害
宗
教
失
敗
【中央社波昂十一日專電】中共完全失敗，中國人的宗教信仰，共黨無力剝奪。中國大陸人民宗教生活的企圖完全失敗，中國人的宗教信仰，共黨無力剝奪。中國大陸上的宗教信徒已增加了十倍之多。
西德最近有兩則報導和評論，就此事持以上看法。西德一家著名報紙評論說，中共的迫害毫無損傷，中國大陸上的宗教信徒已增加了十倍之多。
西德嚴重的時代週報在最近一期中，就西藏問題刊出標題為「約百分之百」的評論，評論續約時報發自西藏的一則報導。紐約時報的報導說：「在問到歷經中共三十一年的統治後，還有多少佛教徒存在治下時，一名西藏人答道：約百分之百。」
神父對評論說，雖然中共一貫迫害人員待遇調整後，再沒法修正的立法院則根據實際統計資料，十月間正式成立，即將交由稅詳細擬訂具體的修正，選擇適當時機實施。確定後，即將成立立法程序制會、財政等單位，草案內容，並在今年年據表示，有關所得。

多福滿

A black and white photograph showing a man and a woman seated side-by-side, facing slightly to the right. The man, on the left, has dark hair and is wearing a light-colored, short-sleeved button-down shirt. The woman, on the right, has light-colored hair and is wearing a dark, patterned top. They appear to be in an indoor setting with a plain, light-colored wall behind them.

新料織・廠新建・益勵

不以過去卅年爲滿足

三十年來，
易益紡織，以「一絲不苟、實實在在」的經營
建立了「專業經營、品質領先」的信譽。
易益紡織不以過去三十年為滿足，
為了更新、更好，不惜投下鉅資，
以最現代化的設備，為男士穿著再度貢獻。